



В Чувашской Республике перед судом предстанет глава сельского поселения, обвиняемая в присвоении денежных средств, выделенных на приобретение жилья ребёнку-сироте

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы Большеатменского сельского поселения Красночетайского района 42-летней Людмилы Сергеевой, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения). По версии следствия, 8 декабря 2008 года обвиняемая без размещения заказа котировок и без проведения соответствующего конкурса, от имени администрации возглавляемого ею поселения приобрела у местной жительницы за 279 тысяч рублей, выделенных из бюджета для обеспечения жильем ребенка-сироты, земельный участок и не пригодный для проживания дом, износ которого составлял не менее 45 процентов. Позже по причине того, что дом фактически стоил 80 тысяч рублей, продавец вернула обвиняемой 199 тысяч рублей, которыми та распорядилась по своему усмотрению. В последующем решением суда договор купли-продажи дома от 8 декабря 2008 года был признан недействительным. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520691>